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” Nimeros Reales”

. Sixz >0, jes cierto que x71 > 07.

. (Es cierto que si x > 0 entonces x + % > 27. jPuede encontrar una

relacion similar para x < 07.
Muestre que no existe z € R tal que 22 + 2 + 1 = 0.

Muestre que si > 0 e y > 0 entonces % > /xy. ;En cuales casos se
cumple la igualdad?.

Sea A € R, muestre que el conjunto {A—z?: x € R} tiene un elemento
que es el més grande de todos.

Considere un rectangulo de perimetro P. Muestre que los lados del
rectangulo se pueden escribir en la forma % +ay % — a. Describa a en
términos de los lados del rectangulo.

Muestre que entre los rectdngulos de perimetro P, el cuadrado es el
que tiene mayor area.

., Cudles son los ntiimeros reales que estan a distancia menor que 2 del
—37.

;La ecuacién 22 + zy + y? = 0 tiene solucién nula?.

Si x <y, jes cierto que z? < y??.
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Sean € Ny {xy: k€ {l,...,n}} un conjunto de niimeros reales. ;Es

cierto que
n n
POEAED PITAE
k=1 k=1

Sean x e y nimeros reales. Considere el nimero

THYy+|r—y
Miry) = T

Muestre que M (z,y) es el maximo entre x e y. Encuentre una expresién
similar para el minimo entre x e y.

(a) Si 0 <7 < 1, muestre que existe ¢ > 0 tal que 7 = 31—

(b) Muestre que si ¢ > 0 entonces (1 + ¢)* > 1 + ne, para todo n € N.

(¢) Muestre que si 0 < r < 1, existe ¢ > 0 tal que para cualquier valor
de n € N, se tiene que ™ < (1) (2).

Sean a,b,0 y e ntimeros positivos. Suponga que |r — a|] < § y que
ly — b| < e. Demuestre que
(a) lt+y—(a+b)| <d+e

(b) |zy —abl < 6(b+¢€) + ae

(c) |22 — a?| < 62 + 26a

Resuelva las siguientes desigualdades en R.

(a) o < 2? — 12 < 4z

(b) ;575 =0

(c) |22 = 3|+ 4 —z| <2

(d) |z +1|— |z —1| >3z +2



()2 < |22 —1] <3
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16. Problemas de Planteo.

a)

Las utilidades de un fabricante de cierto producto 7 A” estan de-
terminadas por la expresion: U(z) = (120 — x)(x — 20), en miles
de pesos, donde x representa el precio de venta de cada articulo.
Determina entre qué valores se debe vender los productos de ma-
nera que las utilidades sean superiores a 1600000.

Los ingresos de la empresa ” A” estan determinados por la expre-
sién I4(z) = (5 — 2z)?, y los ingresos de la empresa ” B” por la
expresion Ip(z) = (z + 3)?, donde z es la cantidad de articulos
vendidos (en miles). Determine el intervalo para x en el cual los
ingresos de ” B” superan a los de 7 A”.

El departamento de recursos humanos de una institucion emplea
un test de 30 preguntas para determinar la aptitud de un postu-
lante en una seccion que atiende ptblico. De acuerdo al tiempo t,
en minutos, que emplea en responder el test se calcula un coefi-
ciente de aptitud mediante la férmula:

_ 5,5t—3(30—t)+135
CA=—""———55""

Se ha establecido considerar como aptitud normal a toda persona
cuyo C.A. no sea inferior a 0,85 ni mayor de 1, 20.

(a) Determine el tiempo minimo que debe emplear un postulante
para obtener un C.A. normal.

(b) Determine el tiempo méaximo que debe emplear un postulante
para obtener un C.A. normal.



